

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ПРАКТИКУМ З ФУТЗАЛУ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС50
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Навчальна дисципліна «Практикум з футзалу» спрямована на формування у студентів загальних понять про гру в футзал, а саме: вивчення правил гри, ознайомлення з методами і засобами навчання гри у футзал, ознайомлення з основами техніки і тактики гри у футзал, ознайомлення зі змагальною діяльністю виду спорту (види змагань, підготовка до змагань, особливості проведення, спосіб визначення переможців). Перевагами дисципліни є не тільки ознайомлення з футзалом, як з видом спорту, а ще й можливість використання вивченого матеріалу у сфері діяльності, яка притаманна спеціалізації тих, хто її вивчає.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Уміння розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів наук з фізичного виховання і спорту, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Анатомія людини», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Біохімія», «Вступ до спеціальності».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра футболу
ПІБ науково-педагогічного працівника, який	Золойло Володимир Васильович, Родіоненко Михайло Вікторович, Дейнеко Ігор Володимирович,

викладає навчальну дисципліну	Золотухін Валерій Васильович Зора Катерина Петрівна, Шаменков Ігор Вікторович, Бабенко Денис Сергійович, Руснак Нікіта Олександрович,
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.